BILINM
Lond

ABTOp: Hyprannesa HaypbI3rynb ®asbi>KaHOBHa

Man: buonornga
CbIHbIN: 8-CbIHbIN

BeniM: 3aTTapablH TacbiMangaHysbl
Takbipbin: JlenkounTTep,0NapablH KYpblibiCbl MeH Kbi3MeTi.N.N.Me4yHNKOB,harounTo3abiH awbiiybl.KabblHy npouecTepi.

NelikoumnTTEp,0N1apAbIH,

KYPbl/1bICbl MEH

rounTO34bIH,
awblnybl.KabbiHy
npouecTepi.

Cabak
Ke3eHpepi

NenkoumnTTep,0nap
OblH, KYPbIbIChI
MeH
Kbi3meTi.N.N.Me4yHn
KOB,(harounTo3abliH,
alwblybl.KabbiHy
npouecTepi.

(40 MUHYT)

NelikoumnTTEp,0Nap
OblH, KYPbINbIChI
MeH
Kbi3meTi.N.N.Me4yHn
KOB,(harounTo3ablH,
awblnybl.KabbiHy
npouecTepi.

(10 MuHYT)

NenkoumnTTep,0nap
OblH, KYPbIbIChI
MeH
Kbi3meTi.N.N.MeYyHn
KOB,(harounTo3abliH,
awblnybl.KabbiHy
npouecTepi.

(20 MUHYT)

JInMaHbIH, KypaMbl KaH Mia3MacbkiHbIH KypaMbiHa yKcac. OHbIH KypaMblHAa aKybi3aap MeH

MaKpOMOEeKyNAPJbl KOCbIbIMAAP aHaFypJ/ibiM a3, ananga mannap MmeH anmdouunTtTepre 6an 6onaabl.
kbi3meTi.V.N.MeyHunKoB,ha KaHFa TyceTiH nMMdaHblH TOYNIKTIK Mewepi 1-2 1. kypanabl.

Cabak 6apbichl

JKocnapnaHfaH ic-apekeT

l.YubiMpacTeipy: Conempaecy CbiHbIN OKyWbJlIapbl 3 TONKa Tonka
Genivepi.

Y# TanceipMachbiH cypay: «KiM Xbl1gam?» OnblHbI

Xan,a cabak: Buaeoponuk neH cabak TyciHAipy

KiTanTaneH >xymMsbic: 1-2 Ton knacTepre TyciHik 6epegi. 3-4-5 Ton cypak
hanbliHOanabl .3-3 cypakTaH.

BekiTy: conkecTeHAipy apKpl/ibl

Baranay: baranay napafbl

Yure: §30 Ma3MyHbI.KOCbIMLLIA . LWAFbIH 2-3 MUH.BUAEO0 dKeNy

CbIHbIN OKYyLWbINapbl 3 Tonka Tonka beniHeni.

1. Y TanceipMachkiH cypay: «KiM Xblnigam?» OnblHbI

e ¥INa CyMbIKTbIFbl KaHHbIH, CYbIK 6eniri - nnasmanaH Tysineni me? (Uq) «
[aHeKep y/inacbiHa XXaTaTblH XXaHe YHeMi Ko3FanbicTa 6onaTbIH iWKi opTa He

nen atananbl? (kaH) * AoaM opraHusMiHAEri KaHHbIH, XXannbl KanbIiNnTbl Mewepi

(5 n) « KaH nna3macbl KaHHbIH KaHLa nanbi3bliH Kypanabl ?(55-60%)
Mna3MaHbIH KypamMbliHOaFbl Cy KaHLWa Nanbi3biH aabin xXaTblp ? (90%)
SPUTPOLNTTEPAIH TipLWinik y3aKTblFbl WamMmaMeH 120 KyH, cofaH KeniH onap
kanga 6y3sblnanbl? (kekbaybipaa xxoHe baybipaa)

Kputepumn 5- «5» 4- «4» 3- « 3» 2- « 2» 2 6an

KopbITbiHAbI: 1 OKYLbl KOPbITbIHALINANAbI YA XKYMbICbIH

XKan,a cabak: BnaeoponukTiH kepceTinimi

KiTanTaneH XyMbIc: 1-2 Ton KnacTepre TYCiHik 6bepegi. 3-4-5 Ton cypak
panblHOanabl .3-3 cypakTaH.

TonTbIK XXYMbIC :1 TON. JlemkounTTepaiH Kypblabicel 2 Ton..N.N.Me4yHnkos, 3
Ton. ®arounTo3 Teopusckl 4 Ton. KabbiHy npouecTepi 5 Ton.JlenkounTTepaiH
KbI3METI

PecypcTtap

https://bilimland.kz/kk/courses/b
iologiya-kk/adam-biologiyalyg-
tur-retinde/zhurek-qan-tamyry-
zhujesi/lesson/gan-ajnalym-
zhujesining-aurulary

BWAEOPOJIMKTIH KepceTinimi
https://bilimland.kz/kk/courses/b
iologiya-kk/adam-biologiyalyg-
tur-retinde/zhurek-qan-tamyry-
zhujesi/lesson/gan-ajnalymy



CabakkeseHaepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT

NenkoumnTTep,0nap bekity:

OblH KYPbIbICbI ComnkKecTeHpaipy
MeH

Kbi3meTi.N.N.MevyHn N, Cypak
KOB,(ParounTo3ablH,

alwbinybl.KabblHy 1 TyKbIM KyananTbiH aypy
npouecTepi.
(6 MUHYT) . . .
2 Cyiek KeMiriHgeri ipi »acyLwanapabiH,

blAblpayblHaH Ty3eneai

3 OunameTpi 8-10 MKM-re eTeTiH
nenkounTTepAiH 6ipi

4 PnbprHOreHHiH pubpuHre anHanybl

5 AfF3aHblH, KOPFaHy peakuuscol

Xayabb: 1.6 2.A3.04.C5.E

NenkoumnTtTep,0onap Bafanay: bafanay Wkanackl 6aFaapiaM apkbiibl

OblH, KYPbIJbIChI
MeH
Kbi3meTi.N.N.MeyHn
KOB,(harounTo3ablH,
awblnybl.KabbiHy
npouecTepi.

(3 MUHYT)

BapuaHT »ayabbl

A TpombounTTe
p

b Femocunns

C NpoTPOMBUH

a NumdouunTtTep

E daroynTos

NenkounTTep,0nap Yure: §30 MazMyHbl.KOCbIMLLIA . LWWaFbIH 2-3 MWUH.BUOO0 SKeny

[blH, KYPbUbICHI
MeH
Kbi3meTi.N.N.Me4yHun
KOB,(haroumnTOo3ablH,
awblybl.KabbiHy
npouecTepi.

(1 MuHYT)

PecypcTtap



